

**Garáb Község Önkormányzata
Képviselő-testületének**

2.számú

jegyzőkönyve

Készült: Garáb Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. február 13. napján megtartott nyílt üléséről

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Garáb Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. február 13. napján a Garábi Faluházban megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak:

Kovács Zoltán	polgármester
Nagy Antalné	alpolgármester
Kovács Balázs	képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz: Márkus Sándor jegyző

Kovács Zoltán polgármester: köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a képviselő-testület 3 tagjából mind a 3 fő jelen van, az ülés határozatképes, a képviselő-testület ülését megnyitotta.

A polgármester az alábbi napirendi pontokat javasolta elfogadni a képviselő-testület részére.

Napirendi javaslat

1. Javaslat az önkormányzat 2020. évi költségvetésének elfogadására
Előterjesztő: Kovács Zoltán polgármester
2. Javaslat az önkormányzat 2020. évi munkatervének elfogadására
Előterjesztő: Kovács Zoltán polgármester
3. Tájékoztatása a képviselők vagyonyilatkozatával és a köztartozásmentes adózói adatbázisba történt bejelentkezéssel kapcsolatban
Előterjesztő: Kovács Balázs az ideiglenes bizottság elnöke
4. Egyebek

Megkérdezte a képviselő-testület tagjaitól, hogy van-e egyéb napirendi javaslat.

A képviselő-testület részéről egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, 3 igen szavazattal elfogadta azt.

Napirendi pontok tárgyalása

1. Napirend

Javaslat az önkormányzat 2020. évi költségvetésének elfogadására

Kovács Zoltán polgármester elmondta, hogy a napirendi ponthoz kapcsolódó előterjesztést a meghívóval együtt mindenki megkapta, áttanulmányozhatta (**1. számú melléklet**).

A polgármester kérte az észrevételeket, hozzászólásokat a napirendi ponttal kapcsolatban.

Márkus Sándor jegyző tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy a Cserhátszentiváni kirendeltség 2019. II. félévi, valamint 2020. 1,5 havi rezsiköltsége nem került még kiszámlázásra. Mátraszőlösön a rezsiköltség csökkenése várható. Új nagy teljesítményű nyomtató lesz, a régiéket addig használja a hivatal, amíg nem kell karbantartás, illetve festékpátron. Nyár végére láthatóak lesznek a számok. Köztisztviselői illetményalap 46.380 Ft maradt, az előző évhez hasonlóan.

Egyéb észrevétel, hozzászólás nem hangzott el.

A polgármester kérte, szavazzanak.

A képviselő-testület egyhangúlag – 3 igen szavazattal – az alábbi rendeletet alkotta

Garáb Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2/2020.(II.14.) önkormányzati rendelete
Garáb Község Önkormányzata 2020. évi költségvetéséről

A rendelet a jegyzőkönyv 1/a. számú melléklete

2. Napirend

Javaslat az önkormányzat 2020. évi munkatervének elfogadására

Kovács Zoltán polgármester a napirendi ponthoz kapcsolódó előterjesztést a meghívóval együtt mindenki megkapta, áttanulmányozhatta (**2. számú melléklet**). Az önkormányzat hatályos SZMSZ-e szerint a képviselő-testület kidolgozza éves munkatervét, amely tartalmazza a feladat meghatározásokat, beszámolókat, ellenőrzéseket. A munkatervben a testületi ülések várható időpontját is fel kell tüntetni. A munkaterv tervezetét a polgármester irányításával a jegyző állítja össze és a polgármester terjeszti a képviselő-testület elé minden év február 15-ig. Az üléstervbe szereplő időpontok és napirendi pontok változhatnak.

Kovács Zoltán polgármester kérte a képviselők észrevételeit, hozzászólásait a napirendi ponttal kapcsolatban.

Észrevétel, hozzászólás nem hangzott el a képviselők részéről.

A polgármester kérte, szavazzanak.

A képviselő-testület egyhangúlag – 3 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

Garáb Község Önkormányzata Képviselő-testületének
8/2020.(II.13.) számú határozata
Garáb Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. évi munkatervére

1. Garáb Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2020. évre szóló munkatervét a 2. számú melléklet szerinti tartalommal állapítja meg. A testület felkéri az érintett napirendek előterjesztőit, illetve a témák előkészítésével megbízott felelősöket, hogy a testület ez évre szóló munkaprogramja sikeres megvalósítása érdekében az munkatervben foglaltakat tekintsék magukra nézve kötelezőnek.

Határidő: az előterjesztések jegyző részére történő leadására: a tervezett ülés napjától visszszámolt 10. napig.

Felelős: napirendek előterjesztői, illetve a témák előkészítésével megbízottak

2.A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy az munkaterv hatályosulását kísérvék figyelemmel, szükség szerint tegyenek javaslatot annak módosítására, továbbá az előre nem tervezhető, döntést igénylő javaslatokat terjesszék a testület elé.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Kovács Zoltán polgármester
Márkus Sándor jegyző